

ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК

Городская еженедельная газета

ПРОГРАММА ОРТ РТР ТВ-8

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

**ДИСКУССИОННЫЙ
КЛУБ**

26 ФЕВРАЛЯ 1998 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
N 9 (420) ✓

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Кожаева Нина Васильевна имеет педагогический стаж 30 лет. Из них 25 лет преподает иностранный язык - французский. 12 лет работает в Саяногорской средней школе № 4 учителем иностранного языка. Залог успеха - глубокое знание методики преподавания своего предмета. Все, кто бывает на уроках у Нины Васильевны, дают им высокую оценку. Для ее уроков характерно разнообразие видов деятельности, дифференцированный подход к нагрузке детей; рабочая атмосфера, доброжелательное отношение между учителем и учениками. Каждый ее урок имеет неповторимость и красоту. Здесь ученик себя чувствует личностью и творцом. На аттестации учащиеся 9-х, 11-х классов выбирают французский язык и всегда отвечают уверенно по вопросам билета и на дополнительные вопросы.

На городских и республиканских олимпиадах ее ученики занимают призовые места, ее выпускники учатся в ВУЗах на факультете иностранных языков, работают в школах города, проходят преддипломную практику у Нины Васильевны.

Нина Васильевна ряд лет является классным руководителем двух классов коллективов. Она умело организует работу с ребятами, во всех внеклассных мероприятиях ее классы занимают призовые места.

Человек она творческий, открытый, доброжелательный. Школу и детей любит безгранично, шедра на доброе слово и улыбку. Но там, где речь идет о деле, об отношении к делу - она

принципиальна, требовательна, как и подобает профессионалу.

За свой многолетний творческий труд Нина Васильевна отмечена значком "Отличник народного просвещения", ей присвоено звание "Старший учитель".

От всей души коллектив школы, администрация, профсоюзный комитет, учащиеся поздравляют Нину Васильевну с юбилеем, желают здоровья, добрых, отзывчивых учеников и родителей!

Л. КРЮКОВА

Культура "НАЧАЛО"

Четырнадцатого и пятнадцатого февраля во Дворце культуры "Энергетик" проходил конкурс детского творчества "Начало". В нем приняли участие хореографические, вокальные коллективы Саяногорска, Майны и Черемушек. Среди них танцевальный ансамбль "Сударушка" из ЦДТ, эстрадно-танцевальный ансамбль "Ритм", коллективы школы-студии "Диалог", Саяногорской музыкальной школы и многие другие. Возраст участников от 7 до 16 лет. Несмотря на то, что это мероприятие объявили как конкурс, на нем не было победителей, ни победенных. Все получили АО подарки. Спонсорами "Начала" выступили АО "СШГЭС", фирма "Саянвнешторг", администрация Саяногорска и другие.

30 ЛЕТ - НЕ СРОК

Старейшему детскому саду № 3 "Фонарик" поселка Майна исполнилось 30 лет. Отпраздновать этот юбилей в прошлую пятницу в актовом зале собрались хозяйка, гости и друзья. В канун круглой даты за свою работу коллектив этого учреждения получил высокую оценку. "Фонарик" стал лауреатом всероссийского конкурса "Детский сад-97".



ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА В КИНОТЕАТРЕ "РАДУГА"



исполнилось в нынешнем году 23 февраля. Этим же днем посвящено торжественное собрание в кинотеатре "Радуга". 20 февраля, подготовленное администрацией города и Советом ветеранов. На него собрались участники Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты, бывшие военнослужащие, солдаты, призывники, их родители и многие другие.

Открыл собрание председатель Совета ветеранов

П.Ф. Лосев. Военком В.В. Будылин кратко прошелся по основным историческим вехам Красной Армии. Ее светлым и темным страницам. Глава администрации

Даты 80 ЛЕТ КРАСНОЙ АРМИИ

Саяногорска С.А. Бондаренко выразил надежду, что служба в армии вновь станет почетной обязанностью граждан России и подчеркнул, что под Закон "О ветеранах" нужны реальные средства. Член Совета

ветеранов А.Ф. Карнауков, преподаватель истории, резко критиковал нынешний подход к воспитанию патриотизма. По его мнению, нельзя воспитать патриотов своей страны, когда переписываются школьные учебники. Но тем не менее, ситуация в армии, по общей оценке, хотя и не благополучная, но не безнадежная.

На этой оптимистической ноте закончилась торжественная часть собрания. Продолжил его концерт детских творческих коллективов.

Дарья МИХАЙЛОВА

Стало почти нормой не рассчитывать за пользование электроэнергией и тепло.

Этому актуальному вопросу было посвящено заседание республиканского штаба по контролю за режимом энергопотребления, которое состоялось 16 февраля. Отмечено, что общая задолженность потребителей электрической энергии в республике составила 339,1 млн. рублей. Учитывая, что эта цифра постепенно будет стремиться к бесконечности, на заседании было принято жесткое решение: с 16-

го февраля ввести ограничение энергоснабжения предприятий до аварийной брони. Порядок ограничения определен документами.

1 января 1998 года составил более 5 миллионов в деноминированных рублей. Эта цифра складывается из объектов соцкультбыта,

В числе "печальных" должников оказалась администрация Саяногорска, долг которой на 1 января 1998 года составил 500 тысяч рублей в новых ценах. В него вошли долги школ, учреждений культуры и здравоохранения - почти всей бюджетной сферы, Детские сады в этот перечень не входят, так как справляются сами.

О РЕЖИМЕ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЯ

В числе самых "злостных" неплательщиков за пользование электроэнергией, числящихся за Саяногорским межрайонным отделением "Энергосбыт"... Саяно-Шушенская ГЭС. Долг на

находящихся на балансе АО "СШГЭС". Немногим более двух миллионов задолжало Тейское рудоуправление. СМП ЖКХ должно 727 тысяч деноминированных рублей. А МП ЖКХ в Черемушках - 1,3 миллиона.

По приказу руководства РАО "ЕЭС России" оплата за пользование электроэнергией должна производиться не менее чем 30 процентов денежными средствами.

Наш корр.

МИНАЛ

**АО «Минал»
предлагает
новую услугу:
бесплатную доставку
покупаемого товара
в радиусе 50 км. от
города Минусинска.**

*Теперь мы работаем
без перерыва.*



**г.Минусинск,
ул.Мира, 95,
тел.: 2-54-75, факс: 2-01-29**

Лицензия № 64 от 14.03.97. П.П. об обеспечении государственной монополии на перевозку пассажиров Президентом РФ.

Что же интересного произошло в прошлом 1997 году? Давайте вспомним. Седьмого ноября председатель Верховного Совета РХ В.Н. Штыгашев обратился с речью к народам Хакасии. Он повторил все то, что коммунисты тарбанили в течение 75 лет, т.е. ... свершилась Великая Октябрьская революция, которая дала толчок национально-освободительному движению во всем мире... За это время они совершили много всевозможных побед, и что это забыть никому не дано... и т.д. и в том же духе.

Но, во-первых, Великая революция в России была только одна - февральская, а в октябре был элементарный переворот, да еще на германские деньги. Во-вторых, не берусь судить о всем мире - слишком смело, но что

произошло у нас попытаться вспомнить. Ведь как сказал В.Н. Штыгашев: "Это никому не дано забыть". Почти сразу же после октябрьского переворота русскую нацию начали просто уничтожать в лице ее лучших представителей. В 30-40-х годах они, т.е. коммунисты, стали уничтожать друг друга. В 39-м году работенки у них прибавилось, когда вместе с Гитлером они делили Восточную Европу. Сколько было уничтожено, сослано, посажено лучших представителей прибалтийских народов и народов Западной Украины и Белоруссии - известно одному Богу.

А вот в Западной Европе, я согласен, октябрьский переворот да еще и попытки переворотов в Германии, Финляндии, Испании и других странах действительно привели к национально-освободительному движению от коммунистов. Народы этих стран пошли за нацистами, т.к. это была единственная организованная сила, могущая противостоять Ленинской идее мирового переворота и захвата большевиками власти во всем мире.

Так что приход к власти нацистов в Европе целиком на совести большевиков-коммунистов. На их совести развязывание войны гражданской в Испании, войны с Финляндией и, самое главное, на их совести самая разрушительная война двадцатого века - вторая мировая. Вот это никогда нельзя забывать.

Давайте вместе с автором речи 7 ноября вспомним еще раз о том, как целые народы насильно переселились из одного конца огромной страны в другой, сколько их погибло от холода и голода, и сколько их лучших представителей было физически уничтожено.

О каких победах он говорит? Может быть о первых пятилетках, которые никогда не выполнялись, о строительстве городов в Заполярье, таких, как Воркута, Норильск, Игарка и т.д.? Но ведь известно, что эти города были построены силами политических и уголовных заключенных за пайку или пулю. Ни Канада, ни США не строят на севере городов, хотя их север не менее

богат, чем наш. Спросите почему? Ответ прост: очень дорого строить города на Крайнем Севере, еще дороже эксплуатировать их в течение десятков, а то и сотен лет, да и все это ложится на себестоимость продукции.

Сейчас всякому нормальному человеку понятно, что эти города обречены. Но коммунистам было все по плечу. Что стоило их главному пахану снять трубку и позвонить в ГУЛАГ - "направька, милейший, пару десятков тысяч на строительство Норильска", в ответ "будет сделано". И эти несчастные, шаг влево, шаг вправо - расстрел, или побеждать Крайний Север, добывая "победу" большевикам.

Но есть такие две "победы", которыми они очень гордятся: победа над Германией в 1945 г. и, как они говорят,

Явлинского, коммунисты превратили всю промышленность в добывающую руду, из которой делаются экскаваторы, чтобы снова добывать эту руду.

Я поверил бы Штыгашеву, если бы коммунисты победили самих себя, т.е. еще в 70-х годах начали перестройку своей бандитской идеологии. Ведь им нужно было сделать тогда совсем немногое: разделить партийный и государственный аппараты, отдать землю крестьянам, что они обещали еще в 17-м году, и прекратить политическое преследование нормальных людей. Но в том-то и дело, что этого они никогда не делают.

Если они отдадут землю, то потеряют над ней власть, а значит, и власть в государстве.

Вместо этого они к 1991 году довели Россию, как говорят, "до ручки", оставив

то получается, что хакасскую культуру финансируют через бюджет республики, русские налогоплательщики, которым, кроме как в магазины некуда сходить, а их дети даже в школу не ходят, а не только университет.

До сих пор в странах коммунистическим режимом, Северной Корее и Кубе вкушают "преlest" Ленинских "идей". Там просто голодают. И это он называет национальным освобождением! Открой границы этих стран, и все тотчас же разбежится подальше от этой "свободы".

Не так давно промелькнуло сообщение по местному радио, что фермеры из Хакасии мигрируют в Красноярский край. Это очень плохой признак. Промышленное и сельское производство в застое, такие города, как Абакан и Саяногорск, не развиваются.

В нашем городе более или менее успешно работают только два завода: Саянал и СаАЗ.

В городе не платят бюджетникам и в то же время деньги буквально "валяются под ногами".

Сколько недвижимости на глазах у всех стареет, разваливается, приходит в негодность. Почему бы не объявить конкурс - аукцион на продажу аэропорта, КСРЗ, девятиэтажки из красного кирпича и других построек, причем с продажей земли, на которой они находятся.

Вместо этого нам показывают фокусы вроде того, когда отключали горячую воду, чтобы заплатить, как нам объясняли, учителям зарплату.

Помню, так же поступали раньше коммунисты, когда они, например, отнимали у Красноярска, чтобы дать Норильску, или у всей России - чтобы дать Москве.

А совсем недавно по местному телевидению показали "Фарс-шоу" с участием господина Лебеда и товарища Штыгашева, в котором они вручали какому-то "передовику" награду, но не

почетную грамоту, как бывало, с голубой их наставника, а автомобиль "Волга".

Ничему не учит жизнь этих людей. Ведь уже был печальный опыт со Стахановыми и передовиками рангом помельче. К чему он привел - всем известно. Лучше отдали бы они землю тем, кто хочет на ней работать, и они бы без всяких наград произвели столько, сколько нужно и еще бы на вывоз осталось, а начальники Хакисии занимались бы своими делами, возложенными на них избирателями, да и нужны ли они?

Надо напомнить также, что в Саяногорске увеличился отъезд русского населения. А может быть плюнуть на все и отделиться городу от Хакасии, да войти в состав Красноярского края, а?

Да и сами мы не лучше своих начальников. Кого мы выбираем в Совете - в лучшем случае балласт, в худшем - танущих назад в "светлое" будущее. Как мы живем? Отвратительно. В наших домах в подъездах выбиты стекла, они, извините, засраны и даже засраны.

Знаю один подъезд в девятом районе, где одни выкинули хлам на первом этаже, а другие его подожгли, стены "умные" школьники расписали русской похабщиной на всех языках мира.

Вот что надо бы помнить товарищу Штыгашеву, но, извините, у коммунистов на этот счет плохая память. Забыл о прошлых преступлениях, они готовы совершить новые - посмотрите на лица этих рвущихся к власти "разных Зюгановых, Рыжковых, Лукьяновых, и у вас пропадут моментально все иллюзии. Кроме того, они всегда были, невжежды во всем и особенно в том, что касается истории, права, словесности и культуры. Они знали и знают только одну историю - это история партии, т.е. история съездов и бессмысленных "побед".

Всего этого, действительно, никому и куда не надо забывать. Вот с каким мизерным багажом встретила Хакасия Новый год. И вспомнить-то нечего:

Слава начальникам республики!

С НОВЫМ ГОДОМ, ГОСПОДА!

Дискуссионный клуб

"покорение космоса". Что же дала победа над Германией? Да только то, что немцы после поражения стали жить лучше, чем до войны, а мы после "победы" стали жить хуже. Кроме того, "победа" еще более укрепила этот позорный режим: продолжали преследовать, сажать в тюрьмы и психушки, а одного из главных своих паханов обещали от подборodka до я... золотом и драгоценными камнями. Если бы он не помер от такой тяжести, то присвоили бы ему генералиссимуса.

Что до Космоса, то пора бы, даже ашеву понять, что покорили с голы задницей, на ртошке и хлебе, что об экономической мощи государства судят не по количеству танков, самолетов, военных, конечно, и ракет, а по тому, что продается в магазинах, по качеству и количеству предметов, которые необходимы нам в быту, по тому, что мы пьем и едим, на чем лежим и сидим, во что одеваемся, на чем ездим и летаем. А вот магазины-то у нас были пустыми, даже хлеб ели заграничный. Наши самолеты и автомобили самые лучшие в мире. Об остальном уже не говорю. По меткому выражению

после себя пустую казну, отсталую промышленность и нищизу деревню, которая не могла прокормить даже себя. В настоящее время России необходим самый главный закон - это закон о собственности. В том числе и на землю. Торговый и даже промышленный капитал накопил достаточно средств, чтобы финансировать долгосрочные проекты в сельском и промышленном производстве.

И кому, как не В.Н. Штыгашеву, предложить бы абаканской думе, в порядке инициативы снизу и создания прецедента для всей России, этот закон, ведь он не противоречит Российской Конституции. Но он этого никогда не сделал.

Вместо этого он без всякого референдума, не спросив желания у народа, провозгласил республику, и вместо того, чтобы разработать и принять самый необходимый закон, едет в Турцию, как сообщалось по местному радио еще до их поездки, чтобы вышибить из турок деньги на строительство университета в Абакане, с каждым днем увеличивает время передачу на хакасском языке и даже вводит паспорта на том же языке. Он, кажется, забыл, что все мы граждане России, и государственный язык у нас русский. Я не против развития национальных культур, но пусть они развиваются на собственные деньги, а



КАНАЛ ТВ-8
Технический перерыв
с 13.00 до 16.00
с 02.00 до 6.00

ТВ-6
МОСКВА

2 МАРТА ПОНЕДЕЛЬНИК
ПРОГРАММА ТВ-8

6-00 "Дуэль" (повтор)
7-30 Рекламный блок
7-35 "Скандалы недели" (от 21.02.98)
8-00 "Черный плащ" (М/Ф) (СТС)
8-30 "Русалочка" (М/Ф) (СТС)
9-00 М/Ф (СТС)
9-30 "Ох уж эти детки" (М/Ф) (СТС)
10-00 "Голова Германа" (комедийный сериал) (СТС)
10-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериал) (СТС)
11-30 "Мелроуз Плейс" (сериал) (СТС)
12-30 Музыкальная смесь
16-00 Видеоклип
16-10 "О.С.П.-студия" (юмористическая программа)
16-55 Шоу Ивана Демидова "Обоз"
17-50 Телемагазин
18-15 Аптека
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 "Размышления о вере" (г.Саяногорск)
19-05 Музыкальная открытка
19-45 Рекламный блок
19-50 Скандалы недели
20-15 Катастрофы недели
20-45 "Семь улыбок Влада Листьева"
21-05 "Вы очевидец"
21-30 "Пресса из-под пресса" (г.Саяногорск)
21-45 "12 ступень" (Россия, комедия, 1-ая серия)
23-00 "Пресса из-под пресса" (г.Саяногорск)
23-15 "12 ступень" (2-ая серия)
0-30 "Игра с огнем" (повтор)
3 МАРТА ВТОРНИК
ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Ток шоу "Акулы пера" (Владимир Пресняков-младший)
6-55 Рекламный блок
7-05 "Пресса из-под пресса" (повтор)
7-20 "Катастрофы недели"
7-50 Рекламный блок

8-00 "Черный плащ" (М/Ф) (СТС)
8-30 "Русалочка" (М/Ф) (СТС)
9-00 М/Ф (СТС)
9-30 "Ох уж эти детки" (М/Ф) (СТС)
10-00 "Голова Германа" (сериал) (СТС)
10-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериал) (СТС)
11-30 "Мелроуз Плейс" (сериал) (СТС)
12-25 Музыкальная смесь
16-00 Шоу, еда "Пальчики обложке"
16-25 "Нью-Йорк, Нью-Йорк"
16-55 Ток-шоу "Акулы пера" (В.Пресняков)
17-45 Телемагазин
18-15 Аптека
18-30 ТСН 6
18-40 Рекламный блок
18-50 Музыкальная открытка
19-50 Рекламный блок
19-40 "Затерянный мир" (сериал)
20-05 "Вавилон-5" (сериал)
20-50 "12 ступень" (3,4-ая серия)
23-40 Театральный понедельник
0-30 "Мистер Бин" (сериал)
1-05 "Мамочки" (сериал)
4 МАРТА СРЕДА
ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Ток шоу Артура Круленина "СТЕРВЫ"
6-55 Рекламный блок
7-05 "Вавилон-5" (повтор)
7-50 Рекламный блок
8-00 "Черный плащ" (М/Ф) (СТС)
8-30 "Русалочка" (М/Ф) (СТС)
9-00 М/Ф (СТС)
9-30 "Ох уж эти детки" (СТС)
10-00 "Голова Германа" (сериал) (СТС)
10-30 "Бeverли Хилз" (сериал) (СТС)
11-30 "Мелроуз Плейс" (сериал) (СТС)
12-30 Мюз. смесь
16-00 "Вы очевидец"
16-25 Д/сериал "Тайны и мифы XX века": "Тайна Чернобыля"
17-00 "Вавилон-5" (повтор)

17-45 Телемагазин
18-15 Аптека
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 "Почитайка"- (г.Саяногорск)
19-05 Музыкальная открытка
19-55 Рекламный блок
20-30 "Вавилон-5" (сериал)
21-30 "Ключи от неба" (Россия, комедия)
22-50 Ток шоу Артура Круленина
23-45 "Бесстрашный тигр" (США)
1-35 "Мамочки" (сериал)
5 МАРТА ЧЕТВЕРГ
ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Ток шоу "Я сама" (Чем раньше, тем лучше?)
6-55 Рекламный блок
7-05 "Вавилон-5" (сериал)
7-50 Рекламный блок
8-00 "Черный плащ" (М/Ф) (СТС)
8-30 "Русалочка" (М/Ф) (СТС)
9-00 М/Ф (СТС)
9-30 "Ох уж эти детки" (М/сериал) (СТС)
10-00 "Голова Германа" (сериал) (СТС)
10-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериал) (СТС)
11-30 "Мелроуз Плейс" (сериал) (СТС)
12-30 Музыкальная смесь
16-00 Диск-канал.
Дайджест.
17-00 Ток шоу "Я сама" (повтор)
17-50 Телемагазин
18-15 Аптека
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 Музыкальная открытка
19-40 Рекламный блок
19-45 "Тайнственный остров" (сериал)
20-35 "Вавилон-5" (сериал)
21-20 "Идеальный мужчина" (романтическая комедия)
23-10 "Рейд на Энтебе" (триллер)
1-20 "Мамочки" (сериал)
6 МАРТА ПЯТНИЦА
ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Ток шоу "Сделай шаг"
6-55 Рекламный блок
7-05 "Вавилон-5" (сериал)
7-45 Рекламный блок
8-00 "Черный плащ" (М/Ф) (СТС)
8-30 "Русалочка" (М/Ф) (СТС)

9-00 М/Ф (СТС)
9-30 "Ох уж эти детки" (М/Ф) (СТС)
10-00 "Голова Германа" (сериал) (СТС)
10-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериал) (СТС)
11-30 "Мелроуз Плейс" (сериал) (СТС)
12-30 Музыкальная смесь
16-00 Звезды о звездах.
Леонид Агутин
16-50 "Назло рекордам" (юмористическая программа)
18-55 "Сделай шаг"
17-40 Телемагазин
18-15 Аптека
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 "Почитайка"- (г.Саяногорск)
19-05 М/Ф "Золотые колоса"
19-25 Музыкальная открытка
20-40 Рекламный блок
20-45 "Вавилон-5" (сериал)
21-30 "Будни" (г.Саяногорск)
22-00 "Козн и Теид" (мелодрама)
23-35 "Будни" (г.Саяногорск)
0-05 "Обвиняемые" (США, триллер)
7 МАРТА СУББОТА
ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 "Козн и Теид" (повтор)
7-35 Рекламный блок
7-40 Мысли на каждый день
7-50 Духовная поэзия
7-55 "Затерянный мир" (сериал)
8-20 Рекламный блок
8-30 "Будни" (повтор)
9-00 "Почитайка" - детская программа (повтор)
9-15 М/Ф "Мышонок недотеп"
9-30 "Аэробик-шоу" (СТС)
10-00 "Ох уж эти детки" (СТС)
10-30 "Привет Арнольд!" (сериал) (СТС)
11-00 "Как завоевать принцессу" (детский) (СТС)
12-35 М/Ф (СТС)
16-00 "Вероника" (для детей)
17-25 Телемагазин
17-40 М/Ф
18-05 Территория ТВ-6. Программа "Пенза. В

поисках счастья."
18-40 Рекламный блок
18-45 Путешествие с Национальными географическими Обществами: "Тайна подводного мира"
19-35 Мысли на каждый день
19-45 Духовная поэзия
19-50 Музыкальная открытка
20-40 Рекламный блок
20-45 "Ничего святого" Худ.Ф.
22-00 "Побег" (триллер)
0-10 Концерт группы "Любэ"
1-00 "Мистер Бин" (сериал)
8 МАРТА ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 "Ключи от неба" (повтор)
7-20 Рекламный блок
7-30 Концерт А.Малинина
8-30 Рекламный блок
8-40 Звезды о звездах.
Поздравления с праздником весны!
9-10 "Затерянный мир" (сериал)
9-30 "Аэробик-шоу" (СТС)
10-00 Музыкальный просpekt (СТС)
10-30 Телефон спасения (СТС)
11-00 "Дубравка" (детский) (СТС)
12-25 М/Ф (СТС)
16-00 "Вероника возвращается" (для детей)
17-20 Детская страничка
17-30 Телемагазин
17-40 М/Ф "Веселая карусель"
18-05 "Канон" (религиозная программа)
18-40 Рекламный блок
18-50 "Путешествие с Географическим Обществом": "Летопись Серенги"
19-40 Рекламный блок
19-45 Музыкальная открытка
21-00 Рекламный блок
21-10 "Служебный роман" (триллер)
23-45 "Обвиняемые" (повтор)
(В ПРОГРАММЕ МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНИЯ)

ВЫХОДИТ С ДЕКАБРЯ 1990г.

УЧРЕДИТЕЛЬ
ООО "ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК"

Газета
зарегистрирована в
Хакасской
Региональной
инспекции по защите
свободы печати и
средств массовой
информации.
Регистрационный
№ X 0029

НАШ АДРЕС:
662793
г. САЯНОГОРСК,
А/Я 181
ЗДАНИЕ ДОСААФ,
3-Й ЭТАЖ,
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
"ДС"

НАШ ТЕЛЕФОН:
(39042) 2-00-55

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

РАЗНОЕ

28 февраля в 11 часов на площади у здания Центра детского творчества мы ждем девочек-хохотушек да мальчишек-вертушек! Приходите к нам весну встречать, зиму провожать. Каждый себе найдет заделю! Каждому будет смех и веселье!

Ремонт радиотехники.
Т. 2-35-20

Ремонт стиральных, электропечей, пылесосов.
Т. 7-09-86, здание "Амыл"

Наклею кафельную плитку.
Т. 2-63-88

Свариваю линолеум.
Стекло. Т. 2-76-86

Дополнительный заработок. Образование значения не имеет. Справки по телефону: 2-26-25, 2-36-65, вечером

Ликвидируется ПКФ "Аркас". Претензии в течение 2-х месяцев.
Т. 2-08-07

Шью женскую одежду и штормы по каталогу.
Т. 2-85-68

Ремонт стиральных, куплю на запчасти.
Т. 2-46-66

Ремонт, перетяжка мягкой мебели; столярные работы.
Т. 3-21-45

НОВОПОСТОЛЬСКАЯ ЦЕРКОВЬ 15.03.1998г. в 13 часов состоится наше следующее Богослужение в Саяногорске. Служба проводится в помещении Дворца культуры "Визит".

Добро пожаловать! Мы ждем Вас!

Ремонт швейных, стиральных, куплю запчасти. Т. 2-99-25

Группоперевозки. 2-71-19

Свидетельство предпринимателя № 4476 на имя ВОРОБЬЕВА В.Д. считать недействительным

Государственная нотариальная контора ведет прием населения по новому адресу: Центральный м-он, 2

Куплю сиденья ВАЗ-08.
Т. 2-07-27

ПРОДАМ
Продам или сдам под залог или в аренду здание магазинов и частный дом с магазином.
Т. 8-391-39-23-241

Продам ВАЗ-2109, 89 г.в. А. 8-5-1

Мука очурская 1 сорт -130 руб.; 2 сорт - 65 руб.; макароны - 4 руб.; гречка - 4руб. 50 коп.; отруби - 40 руб./центнер; дробленка, пшеница - 70 руб./центнер; сахар - 200 руб.
Продам киоск с местом.
Т. 2-62-09, вечером

Продается дом в Очухах.
Т. 2-78-91

Продам 2-комнатную.
Т. 2-47-00

Продам ВАЗ-21063.
Т. 7-26-22

Продается гараж в районе дамбы; ВАЗ-21063, 93 г.в.
Т. 2-06-36

Продаются пенопласт 1,3 м х 20 м (2 рулона); электросепаратор; ходунки; мельница.
Т. 2-59-61

Дача "Ай-Дай" (есть сад, вода, дом), участок на 59-м км. Т. 2-22-58

ВАЗ-21063, 85 г.в.; гараж. Т. 2-96-81

Продам, поменяю кап. гараж в районе МПО ЖКХ на недостроенный (ноль) в районе дизель-поезда. Т. 2-87-02

Продается магазин в п. Майна, ул. Гагарина, 64. Обращаться в часы работы магазина

Продается дом в Новокурск. Целинная, 4-2

Продам импортные в упаковке: спально, кухню, стенку. 2-82-16

ВАЗ-061, 96 г.в. - 30 тыс. Т. 2-05-35

Иж-П-5 с коляской; циркулярка; электроуabanok. Т. 79-9-64

Мука алтайская, в/с. Цена 140 руб. Бесплатная доставка. Предъявителю этого объявления - цена 135 руб., оптом - 125 руб. Т. 2-67-30 до 19 часов

Продам, обменяю Тойота-Карина, 1992 г.в., без пробега, Т. 2-98-70

2-х улучшенной. 2-87-29

3-х улучшенной. 9-41-45

Продается капитальный гараж в районе Банка. Т. 2-67-66, вечером

Продается ВАЗ-2101, 1978г. Т. 2-54-17

Продам дачу, гараж. Т. 2-72-72, 7-31-23

4-комнатная (г/с), грузовой ГАЗ-33073. Т. 2-59-39

Срочно продам арматуру d-14 - 3 тыс. руб. за тонну.
Т. 4-26-45

Продам гараж в районе милиции. Т. 2-66-21, 2-30-61, после 18 часов

Продается киоск-бар с местом. Т. 2-56-17

Продам бильярд. Т. 2-06-22

Продается ВАЗ-2106, 95 г.в., за 28 тыс.руб. Т. 2-66-54, вечером

1,5-комнатная квартира. А. 4-30-35

Продам магазин "Водолей". Т. 2-22-34

Продам домик под дачу-жилье, надворная постройка, огород 30 соток, протекает ручей. Новокурск, Садовая, 33

Продам ВАЗ-21083, 93 г.в., 65 тыс. км. Т. 2-89-20

Продам гараж. А. 3-19-47

Продам ВАЗ-21083, 94 г.в. 2-98-28

Продам или поменяю ж/б плиты 5х1,5 (6 шт.); 4х1,5 (15 шт.); 6х1,5 (1 шт.); панели 6х1,8 (6 шт.); 6х1,2 (5 шт.); две дачи в Черемушках.

Т. 2-16-97, 2-20-73

Тойота Креста, б/п. Варианты. 2-59-79

Семейный автомобиль мини-ВЭН "Ниссан", Тойота-Кариб 4 ВД, январь, из Японии. Т. 79-2-07

Тойота-Королла, 91 г.в., SL, 1,5, лимитед. Т. 7-28-77

МЕНЯЮ
Меняю дом в Бее на 1-1,5-комнатную в Саяногорске. Или продам. Т. 79-2-58, вечером

Меняется 2-комнатная на 1-комнатную + доплата.
Т. 2-83-52

Меняю любой железобетон, гаражные плиты на автомобиль. Можно аварийный. Варианты. Т. 75-4-12, с 8 до 12 час. и вечером

Меняю 1-комнатную в Майне и две комнаты в общежитии на большую.
Т. 2-90-46

Меняю 2-х улучшенной на 3-х не улучшенной.
Т. 2-85-68

Меняем 3-комнатную благоустроенную квартиру в с. Ермаковском на Саяногорск по договоренности.
Т. 2-52-72 или 2-05-91

Разменивается 4-комнатная (г/с). Варианты. Т. 2-11-86

Отв. за выпуск
Н. Зырянова

КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ:
В. А. Ку克林,
Н. В. Зырянова,
С. Г. Подшибякина,
А. И. Галайда,
Е. В. Джумаева,
В. К. Жданов,
С. М. Чернышкова

ПРИ ПЕРЕПЕЧАТКЕ ОБЯЗАТЕЛЬНА ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ "ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК"

МНЕНИЕ АВТОРОВ НЕ ВСЕГДА СОВПАДАЕТ С МНЕНИЕМ РЕДАКЦИИ. ЗА ВСЮ РЕКЛАМУ, ПРИВЕДЕННУЮ В НОМЕРЕ, НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Отпечатано в Минусинской типографии.
Заказ 642, тираж 11000
Газета подписана в печать 25.02.98 г. в 10⁰⁰

РАЗМЕЩЕНИЕ И ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВИДЕО- И ПЕЧАТНОЙ РЕКЛАМЫ
РИО "ВЕЗУБИЙ"
Т. 2-00-66